

# «ТЕАТР, ТЫ МНЕ НУЖЕН»

В Чечено-Ингушском республиканском краеведческом музее открыта выставка, посвященная драматическому театру имени Героя Советского Союза Х. Нурадилова. Совсем недавно этот творческий коллектив отметил свой 50-летний юбилей. Рождение национального театра стало возможным в результате претворения в жизнь ленинской национальной политики нашей партии. За 50 лет для театра было подготовлено немало талантливых актеров в студиях Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Воронежа. На выставке представлены афиши, фотографии, дипломы, почетные грамоты, позволяющие проследить историю национального театра. Посетители музея увидели фотографии первых прекрасных актеров, стоявших у истоков театра. Это народный артист РСФСР Я. М. Зубайраев, народные артисты ЧИАССР А. Хамидов, М. Бадуев, заслуженные

артистки РСФСР А. Исаева, Т. Алиева и другие. Сохранились некоторые фотографии спектаклей, шедших на сцене театра в тридцатые годы. Это были пьесы С. Бадуева «Красная крепость», «Петимат», Вилля-Белоцерковского «Шторм», М. Грина «Сигнал».

По афишам можно проследить становление репертуара театра, а был он необычно широк. На сцене театра шли пьесы Шекспира, Гольдони, Чехова, Шиллера, Горького, Лермонтова, Вишневского, Пушкина, Лорки, Петефи, Друце, Афиногенова, Хамидова, Бадуева и др. Многие работы театра удостоены дипломов, премий, почетных грамот.

Выставка пользуется большим успехом у посетителей.

**М. УЖАХОВА,**

старший научный сотрудник краеведческого музея.

14 АВГ 1981

Вознесенский рабочий клуб